
 

 

 
 
 
 
 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “NOVI OBRASCI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA“ 
 
 

 
“Jako sam zadovoljna celokupnim seminarom, kao i odnosom predavača i učesnika seminara. 
Dobila sam odgovore na sva pitanja, a razmena iskustva sa ostalim polaznicima i predavačem 
će mi veoma pomoći u budućem radu.” 
Neđeljka Vlajković, Knjigovođa, Edepro d.o.o. 
 
 
“Organizacija seminara je veoma dobra, a atmosfera veoma prijatna. Seminar je jako koristan 
i verujem da je mnogima otklonio nedoumice vezane za promene u finansijskim izveštajima.” 
Maja Milinković, Služba plana i analize, Energoprojekt Holding d.o.o. 

 
 

“Seminar je jako koristan, sa jasnim i suštinskim definisanjem najvažnijih promena. Hvala na 
izuzetnoj organizaciji!” 
Gordana Ivančević, Šef računovodstva, Porsche d.o.o. 
 
 
“Seminar je sproveden besprekorno, i to u vreme kada je tema seminara veoma aktuelna, jer 
se radi o novinama koje moramo savladati i sprovesti za veoma kratko vreme.” 
Snežana Nikolić, Šef računovodstva, Fluid Mold Sistemi d.o.o. Jagodina 
 
 
“Odlično organizovan, interesantan i edukativan seminar!” 
Katarina Pešić, Finansije i računovodstvo, Taktik 
 
 
„Vrlo korisno za posao kojim se bavim. Neophodno je učestvovati na ovakvim seminarima.“  
Živka Grmuša, Finansijski direktor, MaxBet grupa  
 
 
“Potrebno u dobu kada je puno zakonskih izmena. Opšti utisak veoma dobar i koristan.”  
Nataša Perović, Senior Accountant, ICAP Business Services doo 
 
 

„Mislim da je seminar bio koristan. Bilo je dosta praktičnih primera sa osvrtom na teoriju.“ 

Ivana Selkić, Računovođa, Računovodstvena kuća Unija BG 

 

 

“Odličan seminar o izmenama i primeni, kao i svi dosadašnji seminari MNG Centra.”  

Jelena Ašanin, Office and finance administrator, ICAP Business Services doo 

 



 

 

 

 

 

“Rad  na seminaru vrlo dobar, komunikacija odlična, učinak za zadato vreme veoma dobar.”  

Stevan Vuković, Računovođa,  Knjigovodstvena kuća “Egal” doo 

 

 „ Organizacija je izvanredna, seminar je bio zanimljiv i koristan.“ 

Danica Šopovski, Računovođa, GI Group HR Solution  

 

 

„Sve je na odličnom nivou, seminar koristan, razumljiv, organizacija odlična.“ 

Olivera Višić, Računovodstvo, ZZ ČOKA u stečaju 

 

 

„Seminar je bio koristan, organizacija je odlična.“ 

Rada Gajić, Asistent računovođe, KPMG AAS 

 

 

„Izuzetan predavač, koncizno i razumljivo prezentovano.“ 

Nina Beslać, Računovođa, Procescom doo 

 

 

„Odlična organizacija, prijatna atmosfera, opuštena. Dobra komunikacija sa predavačem.“ 

Ljilja Stamenić, Finansijski direktor, KPMG doo Beograd 

 

 

„Poslovno okruženje i zakonski propisi su toliko konfuzni i komplikovani da ovakvo praktično i 

jasno objašnjenje uvek dobro dođe. Hvala vam!“ 

Marija Majkić, SSS za finansijske analize, Banka Poštanska Štedionica ad Beograd 

 

 

„Dobra organizacija i zanimljivo izlaganje predavača.“ 

Živkica Kostić, Šef računovodstva, KPMG doo Beogarad 

 

 

“Bilo je veoma zanimljivo i korisno. Trening je bio vrlo zanimljiv i koristan sa veoma dobrom 
komunikacijom između učesnika i trenera.” 
Jasmina Jurčević, Šef knjigovodstva, TF Kable FKZ Zaječar 
 
 
“Seminar je bio zanimljiv i koristan. Tema mi je odgovarala i proširila je moja znanja iz oblasti 
na kojoj konkretno radim.” 
Gordana Ilić, Viši stručni saradnik, Galenika AD 
 
 



 

 

 
 
 
 
“Seminar je dobro organizovan! Vrlo sam zadovoljna, proširila sam svoje znanje iz ove 
oblasti. Preporučila bih ga svojim kolegama.” 
Mirjana Radojičić, Šef računovodstva, PS fashion design Čačak 
 

 

„Seminar je krajnje profesionalno prezentovan, uz jako lepo i opširno izlaganje predavača. 
Sve pohvale!“ 
Anica Santrač, Računovodstvo, DOO Beba Company 
 


